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Opranu3oBaHHast ocaKa/Beicajka aerei B aBTooyc, yia.Kyrysosa,52
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Kunas 3actpoiika

JIBUXKEeHHE TPAHCIIOPTHBIX CPEJICTB

[TemexonHblit cBeTOGOP
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MecTo 0CcTaHOBKH MapIIpyTHBIX
TPAHCIOPTHBIX CPEJICTB U CTOSIH-
K1 TaKCH

<= =—p JIBUKECHUE sieTel ¢ ocTaHo-
BOK MapIIpyTHBIX TPaHC-
HIOPTHBIX CPEJICTB U MECT BbI-
CcaJIKu/1oca/iku u3 (B)
YaCTHBIX TPAHCIOPTHBIX
CpEJICTB.
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Kuposckuii

MecTo 0CTaHOBKM MapLIPYTHBIX
TPAHCHOPTHBIX CPEJICTB U CTOSIH-
Kunas 3acrpoiika KH TaKCH

— JIBHKEeHNE TPAHCIIOPTHBIX CPE/CTB <= =—p /JIBIKCHHE JCTCH C OCTaHO-
BOK MapHIPyTHbIX TPaHC-
TIOPTHBIX CPEACTB U MECT BbI-
CaJIKK1/TIOCaJIKU U3 (B) aBTO-

ITemrexoHslii cBeTOdOp oy

g TpancnoptHbIii cBeTO(OP
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